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Последња генерација регрута Војске Србије на редовном служењу војног рока
положиће сутра свечану заклетву у пет центара за обуку широм земље, а централна
свечаност биће одржана у касарни у Јакову.

  

Осим у Јакову, регрути децембарске класе Војске Србије (ВС), који војску служе шест
месеци, заклетву ће положити и у центрима за обуку у Сомбору, Ваљеву, Лесковцу и
Зајечару.

  

Очекује се да полагању заклетве у Јакову присуствује и начелник Генералштаба ВС
генерал-потпуковник Милоје Милетић.

  

На позив за служење војног рока са оружјем у децембарском упутном року одазвало се
1.468 младића, што је око 98 одсто од позваних.

  

Скупштина Србије усвојила је у среду, 15. децембра, Одлуку о укидању обавезе
служења војног рока која предвиђа да та обавеза престане од 1. јануара 2011. године.

  

Од првог дана наредне године, Војска Србије биће у потпуности професионална али ће
бити омогућено добровољно служење за одређен број младића и девојака који желе да
проведу три месеца на основној војничкој обуци.

  

Добровољно служење војске са оружјем биће омогућено и женама и резервистима који
су обавили цивилну службу или су војни рок раније одслужили без оружја.

  

Темељи војне обавезе у модерној Србији успостављени су у годинама консолидације
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Првог српског устанка.

  

Почетком 1807. године одређено је да је у кући у којој живи до три мушкарца, један
обавезан да иде у војску, односно два уколико у кући живи „три до пет мушких
задругара”.

  

Након успостављања стајаће војске 1836. године, војна обавеза и даље није била општа
јер је бројно стање оружаних снага било релативно мало, па за тим није било потребе.

  

Општа војна обавеза, каква се у различитим облицима најдуже задржала, успостављена
је тек након српско-турских ратова 1876-1878. године, када је одлучено да се укине
Народна војска.

      

(Бета) 
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